

ПОГОДЖЕНО
на засіданні педагогічної ради закладу
(протокол №1 від «» серпня 2023р.)

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор закладу
_____ Тетяна ВАСИЛЕВСЬКА

Технологічна картка позаурочної та позашкільної діяльності

2023- 2024 н.р.

(додаток до плану роботи комунального закладу
«Вінницький ліцей № 15» на 2023-2024 навчальний рік)

Керуючись Законом України «Про повну загальну середню освіту», освітній заклад головну увагу в позаурочній діяльності акцентує на загальнолюдські цінності, культурні цінності українського народу, цінності громадянського суспільства, принципи верховенства права, дотримання прав і свобод людини і громадянина, на формування культури та навичок здорового способу життя, почуттів доброти, милосердя, культури свободи та самодисципліни.

Зміст заходів	Дата проведення	Ціннісний орієнтир	Відповідальні	Відмітка про виконання
вересень				
<i>05 вересня – День благодійності 12 вересня – День фізичної культури і спорту 15 вересня – День Google 21.09- День миру 22.09- День партизанської слави 27 вересня – Всесвітній день туризму 30 вересня – Всеукраїнський день бібліотек</i>				
Місячник попередження дорожньо-транспортного травматизму «Увага, діти на дорозі!» (за окремим планом)				
Свято Першого дзвоника.	01.09.2023	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники педагогі- організатори	
Перший урок «Козацькому роду нема переводу»	01.09.2023	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники	
Проведення вступних, первинних інструктажів з учнями з бжд	01.09.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Старт конкурсу «Клас року»	01.09.2023	Ціннісне ставлення до	кл. керівники 5-11-х класів	

		себе		
Проведення виборів органів учнівського самоврядування у класних колективах школи.	до 15.09.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Єдиний урок з безпеки дорожнього руху. Складання маршрутних листів «Дім – школа»	01.09.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники педагоги-організатори	
Година спілкування «Статут школи, правила внутрішнього розпорядку»	04-08.09. 2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Батьківська конференція	вересень	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Олімпійський тиждень (за окремим планом)	II тиждень вересня	Ціннісне ставлення до себе	учителі фізвиховання кл. керівники	
Залучення учнів до роботи гуртків та спортивних секцій закладу	вересень	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники, керівники гуртків	
Проведення заходів до Дня народження міста: - Година спілкування «Як тебе не любити, моє рідне місто!» - Виставка малюнків «Вінниця-іменинниця» - Участь у міських заходах, присвячених дню міста	II тиждень вересня	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники педагоги-організатори учителі-предметники	
Участь у засіданні клубу шкільних омбудсменів «Бумеранг»	вересень	Ціннісне ставлення до себе	соц. педагог	
Участь у засіданні історико-патріотичного клубу «Покоління UA»	вересень	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги-організатори	
Участь у засіданні клубу «Лідер»	вересень	Ціннісне ставлення до себе	педагоги-організатори	
Акція «Креативні перерви від учнівського самоврядування»	вересень	Ціннісне ставлення до себе	педагоги-організатори учнівське самоврядування	
Участь в конкурсі проектів серед дітей молодшого шкільного	вересень	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	

віку «Дитинство без меж»				
Моніторинг зайнятості учнів в позаурочний час	до 30.09.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Поновлення банку даних на учнів, схильних до правопорушень, важковиховуваних дітей	вересень	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники СПС закладу	
Бесіда з бжд «Поводження з отруними та вибухонебезпечними речовинами»	05.09.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Вивчення умов проживання дітей-сиріт, дітей із багатодітних, малозабезпечених, соціально неспроможних сімей. Складання актів обстеження	II тиждень вересня	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники СПС закладу	
Тиждень протидії булінгу: - Бесіда «Формування емоційного інтелекту» - Виставка малюнків «Ми різні, але рівні» - Гра «Ранкове коло» - Імітаційна гра «Якщо тебе ображають» - Бесіда «Ми живемо без конфліктів» - Консультація «Від конфлікту до гармонії» - Поновлення на сайті закладу в кабінеті соціального педагога матеріалів щодо протидії боулінгу - Бесіда «10 заповідей щасливих людей» - Агіткампанія «Ми проти Зоулінг3» - Бесіда «Вчимося жити без конфліктів» - Година спілкування «Булінг. Відповідальність.	вересень		заступник з ВР кл. керівники соціальний педагог практичний психолог педагоги-організатори	

Толерантність» - Профілактична робота шкільного офіцера поліції Володимиром Герасимчуком. Бесіда «Вчимося стримувати негативні емоції» - Профілактична робота ювенального офіцера поліції ВВП м. Вінниці В'ячеслава Бугаєнка. Бесіда «Булінг. Відповідальність» - Виставка плакатів «Булінгу скажемо: Ні!»				
Поновлення класних куточків та куточків бжд в класних кімнатах	вересень	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники	
Залучення дітей соціально-незахищених категорій до участі в секціях, гуртках, клубах	упродовж року	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Заходи, приурочені Міжнародному дню миру: - Флешмоб до Міжнародного дня миру «Голуб миру» (8-9 класи); - Конкурс малюнків на асфальті «Ми за мир» (6-7 класи); -Конкурс малюнків «Ми хочемо жити в мирі» (3-5 класи)	21.09.2023	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги-організатори кл. керівники	
Бесіда з бжд «Профілактика травматизму»	12.09.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Виховна година «Міжнародний день миру»	18-22.09.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Старт загальношкільного проекту «Поспішаймо робити добро задля перемоги»	вересень	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги-організатори кл. керівники	
День здоров'я «Дорогами рідного краю»	29.09.2023	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники	

Паспортизація класів	до 22.09.2023	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	кл. керівники	
Профілактична робота шкільного офіцера поліції та ювенального офіцера поліції	вересень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР	
Година спілкування «Знай та вивчай правила дорожнього руху»	вересень	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Бесіда з бжд «Обережно – отруйні гриби!»	19.09.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Батьківські збори	II тиждень	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	кл. керівники	
Засідання батьківського всеобучу «Поради батькам учнів 1-х класів. Безпечна поведінка в інтернеті»	вересень	Ціннісне ставлення до себе	практичний психолог	
Відвідування Музичного лекторію	згідно графіка	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники	
Участь в благодійних акціях	вересень	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	педагогі-організатори кл. керівники	
Участь у Всеукраїнському профілактичному заході «Урок»	вересень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР кл. керівники	
жовтень				
<i>01 жовтня – День захисників і захисниць України. День українського козацтва. Міжнародний день людей похилого віку. Міжнародний день музики.</i>				
<i>28.10- День визволення України від німецько-фашистських загарбників</i>				
<i>Місячник шкільних бібліотек (за окремим планом)</i>				
Участь у Всеукраїнському профілактичному заході «Урок»	жовтень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР кл. керівники	
Відвідування Музичного лекторію	згідно графіка	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	класні керівники	
Святкове вітання до	29.09.2023	Ціннісне	педагогі-	

Дня учителя «Учителю, перед боу'ям твоїм...»		ставлення до сім'ї, родини, людей	організатори	
Участь у проектній діяльності	жовтень	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	педколектив	
Осінній благодійний ярмарок «Дари осені»	жовтень	Ціннісне ставлення до природи	кл. керівники педагоги-організатори учнівське самоврядування	
Заходи в рамках Патріотичного марафону: - Історична онлайн-вікторина «Українські лицарі» - Благодійний ярмарок «Смачна осіння феєрія» - Виставка патріотичних постерів «Я хочу миру на своїй землі!» - Арт-акція «Слава Україні! Героям слава!» - Участь у засіданні історичного клубу «Покоління UA» на тему: «Як змінилися Збройні сили України за роки незалежності» - Оформлення особових справ на юнаків – допризовників 2005 року народження. Проходження медичної комісії - Бесіда «Національне відродження в 19 столітті» - Бесіда «Вінниця – столиця УНР» - Зустрічі з ветеранами АТО, ООС та війни України з РФ - Година козацької слави «Слава козацька не вмере, не поляже»	жовтень	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники педагоги-організатори вчителі ЗУ	
Година козацької слави «Слава козацька не	02-06.10.2023	Ціннісне ставлення до	кл. керівники	

вмре, не поляже» (1-4 класи)		держави і суспільства		
Година спілкування на тему «Як я розумію особисту відповідальність за захист Батьківщини» (5-11 класи).	02-06.10.2023	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники	
Бесіда з бжд «Вогонь – друг і ворог!»	03.10.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Козацькі розваги, присвячені Дню захисників і захисниць України для учнів 11-х класів та студентів ліцею МНС	02-06.10.2023	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	соціальний педагог учителі фізвиховання	
Заходи Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек: - Екскурсія учнів 1-х класів «На гостини до Книжкової країни» - Бібліотечні виставки: «Славетні постаті України», «У звичаях, традиціях народу ти душу України впізнавай», «Мова – духовний скарб нації» - Година спілкування (години мужності): «Збройні сили України – захисники і опора країни», «Нескорена та незламна Україна» - Фото-флешмоб сімейного читання: «Відродження традицій читання й підтримка української мови» - Конкурс малюнка «Війна очима дітей» - Благодійна акція з поповнення фонду шкільної бібліотеки актуальною літературою	жовтень	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	завідуюча бібліотекою кл. керівники педагоги-організатори	
Тематична виставка в бібліотеці «Мужній супротив молодого	жовтень	Ціннісне ставлення до держави і	завідуюча бібліотекою	

українства»		суспільства		
<p>Заходи в рамках Місяця кібербезпеки:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Виставка малюнків «Ми – за безпечний ІНТЕРНЕТ» - Перегляд відео «Безпечний інтернет» - Бесіда «10 золотих правил Інтернету» - Проєкт «Інтернет, який ми хочемо» - Проектні роботи «Безпечне листування, «Я і соціальні мережі» - Бесіда «Мінне поле Інтернету: 80у, 80улінг, цифрова гігієна». - Бесіда «Інтернетзалежність – це дуже небезпечно» - Бесіда «Безпека в інтернеті» 	жовтень	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники педагоги-організатори вчителі інформатики	
-Бесіда з бжд «Першочергові дії у разі виявлення предметів з ознаками вибухових пристроїв, а також осіб, що можуть виношувати диверсійні та терористичні наміри»	03.10.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Бесіда з бжд «Профілактика шкідливих звичок – паління, алкоголь»	10.10.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Бесіда з бжд «Безпека життєдіяльності під час осінніх канікул»	17.10.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Профілактична робота шкільного офіцера поліції та ювенального офіцера поліції	жовтень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР	
Участь у відбірковому турі Міського чемпіонату пізнавально-розважальної гри «Нон-стоп»	жовтень (згідно графіка)	Ціннісне ставлення до себе	педагоги-організатори	
Участь в благодійних акціях	жовтень	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини,	педагоги-організатори	

		людей	кл. керівники	
Бесіда з бжд «Безпека життєдіяльності під час осінніх канікул»	останній день чверті	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Участь у відбірковому турі чемпіонату пізнавально-розвиваючої гри «НОН-СТОП»	жовтень	Ціннісне ставлення до себе	педагоги-організатори	
Участь у засіданні клубу шкільних омбудсменів «Бумеранг»	жовтень	Ціннісне ставлення до себе	соц. педагог	
Участь у засіданні історико-патріотичного клубу «Покоління UA»	жовтень	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги-організатори	
Участь у засіданні клубу «Лідер»	жовтень	Ціннісне ставлення до себе	педагоги-організатори	
Участь в учнівському форумі «Нові горизонти лідерства»	жовтень	Ціннісне ставлення до себе	педагоги-організатори	
листопад				
9 листопада — День української писемності та мови				
16 листопада - Міжнародний День толерантності				
21 листопада - День Гідності та Свободи				
22 листопада – День пам'яті жертв Голодоморів»				
Години спілкування: - «Мови чарівної голос» (1-4 класи) - «Мова і писемність у цікавих фактах» (5-8 класи) - «Українська державна мова – символ єднання та престижу українського народу» (9-11 класи)	30.10.- 03.11. 2023	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	вчителі української мови кл. керівники	
Фестиваль «Сходінка до Парнасу»	листопад	Ціннісне ставлення до культури і мистецтва	кл. керівники педагоги-організатори	
Рейд-перевірка «Твій зовнішній вигляд»	07.11.2018	Ціннісне ставлення до себе	педагоги-організатори	
Бесіда з бжд «Пожежна безпека» (опалювальний сезон)	07.11.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Акція «Смак	листопад	Ціннісне	кл. керівники	

домашнього тепла»		ставлення до сім'ї, родини, людей	педагоги-організатори	
Проект-фестиваль «Сходінка до Парнасу»	листопад	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Проведення батьківських зборів	II тиждень	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	кл. керівники	
<p>Заходи в рамках тижневика толерантності:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Бесіда «Прагніть бути толерантними» - Арт-тренінг «Якого кольору толерантність» - Круглий стіл «Запалимо ліхтарик толерантності» - Анкетування «Наскільки ви толерантні?» <p>День інтеркультурності:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Мереживо національної казки</i> - перегляд українських народних казок - <i>Інтерактивна бесіда «Українська – це модно! Українська – це круто! Єдиний і рідній мові – бути!»</i> - Година спілкування «А сонце світить всім однаково!» - Виставка колажів «У світі толерантності» - Благодійний виїзд до притулку «Не будь байдужим до тварин» - Обстеження житлово-побутових умов дітей - ВПО та дітей, які опинилися в СЖО - Бібліотечна поличка «Дорогою добра» - Виставка малюнків «Планета 	листопад	<p>Ціннісне ставлення до держави і суспільства</p> <p>Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей</p>	<p>кл. керівники</p> <p>педагоги-організатори</p> <p>практичний психолог</p> <p>соціальний педагог</p>	

толерантності»				
Бесіда з бжд «Безпека дорожнього руху»	07.11.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Бесіда з бжд «Вимоги безпеки на воді, на льоду» (перший лід)	14.11.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Заходи до Дня пам'яті жертв Голодоморів: - Бесіда «Ті дні у пам'яті народній» (до дні вшанування загиблих під час Голодомору 1932-1933 рр.) - Акція Пам'яті «Запали свічку у кожному вікні» - Покладання квітів до пам'ятника жертвам Голодомору	20-23.11. 2023	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники педагоги- організатори	
<i>Година спілкування:</i> - «Україна – країна Гідності і Свободи» (1-4 класи) - «Нове державне свято - День Гідності та Свободи» (5-6 класи) <i>Інформаційна година:</i> - «Нескорена Україна» (7-8 класи) <i>Уроки гідності</i> - «Гідність та Совість української нації» (9 класи) - «Майдан – українська форма демократії» (10-11 класи)	20-24.11. 2023	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники	
Агіткампанія учнівського самоврядування щодо залучення учнів до Всеукраїнської акції «Запали свічку в кожному вікні» Акція «Запали свічку пам'яті»	23.11.2023	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги- організатори	
Бесіда з бжд «Переохолодження організму»	21.11.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Етична бесіда «Правила особистої гігієни» 1-11	28.11.2023	Ціннісне ставлення до	кл. керівники	

кл.		себе		
Фестиваль-конкурс «Краща годівничка», 5-9-ті класи	28.11.2023	Ціннісне ставлення до природи	вчителі трудового навчання кл. керівники	
Участь у Всеукраїнській акції «16 днів без насильства»: - Бесіда «Давайте жити дружно» - Бесіда «Красиве і некрасиве в поведінці дітей» - Розповсюдження відеоматеріалів для батьків «Насилля в сім'ї як соціальна проблема» - Індивідуальна консультація «Навички ефективного ненасильницького спілкування» - Година спілкування: «Світ без насильства», «Вчимося стримувати негативні емоції» - Інформаційний дайджест «Шляхи протидії торгівлі людьми» - Інформаційна хвилинка «Явище булінгу – руйнація суспільства»	листопад	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники практичний психолог соціальний педагог педагогі- організатори	
Батьківський всеобуч «Формування безпечної поведінки у віртуальному світі» для батьків учнів 5-х класів	листопад	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники практичний психолог	
Зустріч з працівниками СЮП ВВП	листопад	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР	
Виставка плакатів та листівок «Молодь про СНІДу»	листопад	Ціннісне ставлення до себе	вчителі образотворчого мистецтва та основ здоров'я	
Заходи в рамках тижня знань БЖД: - Виставка дитячих малюнків на	листопад	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники вчителі основ	

<p>протипожежну тематику, при користуванні предметами побутової хімії та піротехнічними засобами, поведінки на дорозі</p> <ul style="list-style-type: none"> - Відеолекторій «Як врятуватися від пожежі в громадському місці?» - Інтернет-вікторина «Якщо трапилася пожежа» - П'ятихвилинка «Попередження переохолодження та обморожень» - Бесіда з БЖД «Вимоги до безпеки на воді, на льоду» - Година спілкування «Життя – найцінніший скарб» - Бесіда «Безпека понад усе» - Перевірка стану засобів пожежогасіння, евакуаційних виходів, електроприладів, наявності інструкцій з техніки безпеки на робочих місцях та їх відповідальності вимогам 			<p>здоров'я</p> <p>фахівець з ОП</p>	
Відвідування Музичного лекторію	згідно графіка	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл.керівники	
Участь в благодійних акціях	листопад	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	педагоги- організатори кл. керівники	
Участь у засіданні клубу шкільних омбудсменів «Бумеранг»	листопад	Ціннісне ставлення до себе	соц. педагог	
Акція «Сторінками історії» до Дня Гідності і Свободи	листопад	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги- організатори учнівське самоврядування	
Участь у засіданні	листопад	Ціннісне	педагоги-	

історико-патріотичного клубу «Покоління UA»		ставлення до держави і суспільства	організатори	
Участь у засіданні клубу «Лідер»	листопад	Ціннісне ставлення до себе	педагоги-організатори	
Профілактична робота шкільного офіцера поліції та ювенального офіцера поліції	листопад	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР	
грудень				
01 грудня - Всесвітній день боротьби зі СНІДом 03 грудня - Міжнародний день інвалідів 05 грудня – Міжнародний день волонтерів 06 грудня День Збройних Сил України 10 грудня - Міжнародний день прав людини				
Година спілкування «Зроби правильний вибір – обери життя» (1-11 кл.)	27.11.01.12. 2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Заходи в рамках Всеукраїнського тижня права: - Круглий стіл «Конституція України – основний закон» - Відеолекторій «Цей день в історії», «5 грудня 1994 року» - Онлайн-конференція: «Загальна декларація прав людини і громадянина» - Відеолекторій «Цей день в історії». Закон України «Про Збройні Сили України» - Дискусійна платформа «Краще регулярно ходити на вибори, ніж одного разу потрапити на барикади» (Едуард Севрус) - Перегляд відео «Дітям про Європейський Союз» - Учнівська	04-08.12. 2023	Ціннісне ставлення до себе Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники педагоги-організатори вчитель правознавства	

конференція «Жінка у сучасному суспільстві. Шлях до рівності» - Бесіда «Права, свободи та обов'язки людини і громадянина»				
Бесіда з учнями 1-11-х класів «3 грудня – Міжнародний день інвалідів»	01.12.2023	Ціннісне ставлення до людей	кл. керівники	
Радіохвилинка, приурочена Дню Збройних Сил України «Вогонь запеклих не пече»	06.12.2023	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	соціальний педагог педагогі- організатори	
Акція до Дня Збройних Сил України «Уклін усім – хто край наш захищає»	06.12.2023	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагогі- організатори учнівське самоврядування	
Участь у засіданні клубу шкільних омбудсменів «Бумеранг»	грудень	Ціннісне ставлення до себе	соц. педагог	
Участь у засіданні історико-патріотичного клубу «Покоління UA»	грудень	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагогі- організатори	
Участь у засіданні клубу «Лідер»	грудень	Ціннісне ставлення до себе	педагогі- організатори	
Бесіда з бжд «Правила користування нагрівальними приладами»	05.12.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Свято «Козацькому роду нема переводу» для учнів 3-4-х класів	05.12.2023	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники	
Фестиваль патріотичної пісні для учнів 5-11-х класів	06.12.2023	Ціннісне ставлення до мистецтва, до себе, до держави	соціальний педагог педагогі- організатори кл. керівники	
Виставка новорічних композицій «Зимова феєрія - 2023», 2-10 класи	грудень	Ціннісне ставлення до мистецтва, праці	кл. керівники педагогі- організатори	
Робота майстерні «Лісова красуня»	грудень	Ціннісне ставлення до праці, до	кл. керівники педагогі-	

		мистецтва	організатори	
Благодійна акція «Краплинка доброти»	грудень	Ціннісне ставлення до себе, до людей	кл. керівники педагоги-організатори учнівське самоврядування соціальний педагог	
Бесіда з бжд «Захворюваність на Грип та ГРВІ»	12.12.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Відвідування Стрижавського дитячого будинку-інтернату для дітей з ООП	грудень	Ціннісне ставлення до себе, до людей	педагоги-організатори учнівське самоврядування соціальний педагог	
Новорічні свята в закладі (згідно графіка)	грудень	Ціннісне ставлення до себе, до людей, до мистецтва	педагоги-організатори учнівське самоврядування	
Бесіда з бжд «Пожежна безпека» (опалювальний сезон, Новий рік)	19.12.2023	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Бесіда з бжд «Безпека життєдіяльності під час зимових канікул»	останній день чверті	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Профілактична робота шкільного офіцера поліції та ювенального офіцера поліції	грудень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР	
Участь в благодійних акціях	грудень	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	педагоги-організатори кл. керівники	
Відвідування Музичного лекторію	згідно графіка	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники	
січень				
22 січня - День Соборності України				
27 січня – Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту				
29 січня - День пам'яті героїв Крут				

<p>Година історичної пам'яті на тему:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Соборність України» (1-2 класи) - «Соборна мати Україна одна на всіх, як оберіг» (3-4 класи) - «День соборності – день свободи» (5-6 класи) - «Україно, мій духмяний дивоцвіт, через терни йшла до волі стільки літ» (7-8 класи) - «На шляху до соборності України» (9 класи) - «Українська державність: історія та сучасність» (10-11 класи) 	15-19.01.2024	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники	
Підготовка до огляду-конкурсу художньої самодіяльної творчості «Перлини року - 2024»	січень	Ціннісне ставлення до культури і мистецтва	заступник з ВР керівники гуртків	
Участь у засіданні клубу шкільних омбудсменів «Бумеранг»	січень	Ціннісне ставлення до себе	соц. педагог	
Участь у засіданні історико-патріотичного клубу «Покоління UA»	січень	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги-організатори	
Участь у засіданні клубу «Лідер»	січень	Ціннісне ставлення до себе	педагоги-організатори	
Радіохвилинка «День Соборності України»	18.01.2024	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги-організатори	
Бесіда з бжд «Обережно! Тонкий лід»	16.01.2024	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Акція до Дня Соборності України «Ми разом! Ми – одна країна!»	22.01.2024	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги-організатори учнівське самоврядування	

Радіохвилинка «29 січня – День пам'яті героїв Крут»	29.01.2024	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги-організатори	
Виставка композицій «Символи сучасного українця»	23.01.2024	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги-організатори	
Бесіда з бжд «Собака – це небезпечно!»	16.01.2024	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Оновлення інформаційного банку даних про зайнятість учнів у позаурочний час	до 01.02.2024	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Тематична година «Пам'яті тридцяти» (1-11 класи)	29.01.2024	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники	
Батьківські збори	IV тиждень	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	кл. керівники	
Підготовка до конкурсів «Паперова країна», «Знай і люби свій край», «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!»	січень	Ціннісне ставлення до праці	вчителі трудового навчання	
Профілактична бесіда з інспектором СЮП ВВП «Булінг в учнівському середовищі»	січень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР	
Участь в благодійних акціях	січень	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	педагоги-організатори кл. керівники	
Відвідування Музичного лекторію	згідно графіка	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники	
Профілактична робота шкільного офіцера поліції та ювенального офіцера поліції	грудень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР	
лютий				
10 лютого – День безпечного інтернету				
20 лютого – День Героїв Небесної Сотні				

21 лютого – Міжнародний день рідної мови

<p>Онлайн-зустріч випускників минулих літ «Шкільні роки незабутні»</p>	<p>02.02.2024</p>	<p>Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей</p>	<p>пед. колектив педагоги-організатори</p>	
<p>Заходи в рамках проведення інформаційного марафону «Дбаємо про фізичне здоров'я та психологічний імунітет»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Година спілкування «Значення емоцій в житті людини» - Бесіда «Скринька здоров'я» - Виконання дихальних вправ - Бесіда з бжд «Поводження з вибухонебезпечними та легкозаймистими предметами» - Ділова гра «Ми за здоровий спосіб життя!» (на перервах) - Тренінг «Твоє життя – твій вибір» - Виставка малюнків та плакатів з теми збереження здоров'я «Я і мої друзі за здоровий спосіб життя» - Заняття «Моє тіло – моя цінність» за програмою «Формування навичок безпечної поведінки дітей» - Бесіда «Безпека в Інтернеті» - Тренінг «Розвиток навичок усвідомлення негативних впливів і тиску з боку однолітків, а також навички опору їм (здатність сказати НІ 	<p>лютий</p>	<p>Ціннісне ставлення до себе</p>	<p>пед. колектив</p>	

<p>наркотикам, алкоголю, тютюнопалінню) - Майстерклас «Психологічні практики саморегуляції в роботі зі страхами та тривожністю під час війни» - «Зустріч з Айболитом» (інтерактивна бесіда) - Шкільні новини спортивного прес-центру - Ігри-естафети «Веселі перегони!» - Тематична година «Дбаємо про фізичне здоров'я та психологічний імунітет» - Конкурс на кращу ранкову зарядку «Я здоров'я бережу!» - Веселі старту «Пізнай самого себе!» - Конкурс кричалок для підтримки спортивних команд - Виставка малюнків і плакатів «Моє здоров'я в моїх руках»</p>				
<p>Бесіда з бжд «Поводження з вибухонебезпечними та легкозаймистими предметами»</p>	06.02.2024	Ціннісне ставлення до себе, до праці	кл. керівники	
<p>Участь у засіданні клубу шкільних омбудсменів «Бумеранг»</p>	лютий	Ціннісне ставлення до себе	соц. педагог	
<p>Участь у засіданні історико-патріотичного клубу «Покоління UA»</p>	лютий	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги-організатори	
<p>Участь у засіданні клубу «Лідер»</p>	лютий	Ціннісне ставлення до себе	педагоги-організатори	

Бесіда з бжд «Профілактика шкідливих звичок. Безпечна поведінка в інтернеті»	13.02.2024	Ціннісне ставлення до себе, до праці	кл. керівники	
Участь у Патріотичному фестивалі імені Максима Шимка	16-17.02. 2024	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги- організатори учнівське самоврядування	
Участь в тижні по обміну досвідом роботи учнівського самоврядування в рамках проекту «За межами рідної школи»	19-23.02. 2024	Ціннісне ставлення до себе	педагоги- організатори учнівське самоврядування	
Участь у відбірковому турі чемпіонату пізнавально- розважальної гри «Click Travel»	лютий	Ціннісне ставлення до себе	педагоги- організатори учнівське самоврядування	
Бесіда з бжд «Попередження електротравматизму»	20.02.2024	Ціннісне ставлення до себе, до праці	кл. керівники	
Бесіда з бжд «Несприятливі погодні умови (бурульки)»	27.02.2024	Ціннісне ставлення до себе, до праці	кл. керівники	
Година спілкування «Безсмертний подвиг Небесної Сотні	19-23.02. 2024	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники	
Участь у міських конкурсах	лютий	Ціннісне ставлення до праці, мистецтва	вчителі трудового навчання	
Підготовка до фестивалю-конкурсу учнівської самодіяльної творчості «Перлини року-2024»	лютий	Ціннісне ставлення до мистецтва	керівники гуртків	
Участь в благодійних акціях	лютий	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	педагоги- організатори кл. керівники	
Відвідування Музичного лекторію	згідно графіка	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники	

Профілактична робота шкільного офіцера поліції та ювенального офіцера поліції	грудень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР	
березень				
<i>08 березня - Міжнародний жіночий день 09 березня – День народження Тараса Григоровича Шевченка 19 та 20 березня - День визволення Вінниці від німецько-фашистських загарбників 27 березня – Міжнародний день театру</i>				
Заходи в рамках Шевченківських днів (за окремим планом)	04-08.03. 2024	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кафедра вчителів української мови та літератури кл. керівники педагогі- організатори	
Бесіда з бжд «Екологічна безпека»	05.03.2024	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Година спілкування «Головна людина у моєму житті»	04-08.03. 2024	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	кл. керівники	
Свято весни «Її величність Жінка!»	07.03.2024	Ціннісне ставлення до мистецтва	педагогі- організатори учнівське самоврядування	
Бесіда з бжд «Небезпека на воді (льодохід)»	12.03.2024	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Година спілкування «Визволення Вінниці від німецько-фашистських загарбників»	18-22.03. 2024	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	кл. керівники	
Бесіда з бжд «Техніка безпеки дітей за межами школи. Правила поведінки при зустрічі з незнайомцями»	19.03.2024	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Бесіда з бжд «Безпека життєдіяльності під час весняних канікул»	останній день чверті	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Участь у засіданні клубу шкільних омбудсменів	березень	Ціннісне ставлення до себе	соц. педагог	

«Бумеранг»				
Участь у засіданні історико-патріотичного клубу «Покоління UA»	березень	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги-організатори	
Участь у засіданні клубу «Лідер»	березень	Ціннісне ставлення до себе	педагоги-організатори	
Участь у фестивалі-конкурсі учнівської самодіяльної творчості «Перлини року-2024»	березень	Ціннісне ставлення до мистецтва	керівники гуртків	
Участь в міському еколого-натуралістичному святі «День зустрічі птахів»	березень	Ціннісне ставлення до природи	вчителі біології	
Участь в благодійних акціях	березень	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	педагоги-організатори кл. керівники	
Відвідування Музичного лекторію	згідно графіка	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники	
Профілактична робота шкільного офіцера поліції та ювенального офіцера поліції	грудень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР	
квітень				
<p><i>01 квітня - Міжнародний день птахів, День сміху</i> <i>02 квітня – Міжнародний день дитячої книги</i> <i>07 квітня - Всесвітній день здоров'я</i> <i>11 квітня - Міжнародний день визволення в'язнів фашистських концтаборів</i> <i>12 квітня - Всесвітній день авіації і космонавтики</i> <i>15 квітня - День довкілля</i> <i>22 квітня – Всесвітній день Землі</i> <i>26 квітня - День Чорнобильської трагедії (1986)</i></p>				
Профорієнтаційні заходи для учнів 9-11-х класів	квітень	Ціннісне ставлення до праці	кл. керівники	
Година спілкування «Здоровим бути модно!»	01-05.04. 2024	Ціннісне ставлення до праці	кл. керівники	
Заходи в рамках Екологічного марафону: - Бесіда «Чисте довкілля – чисте	квітень	Ціннісне ставлення до природи	кл. керівники	

<p>сумління» Бесіда «Звучання Чорнобиля» - Екологічна акція «Друже, вийди з інтернету, прибери свою планету!» - Година спілкування «Людина – частинка живої природи» - Екологічна онлайн-гра «Бережи природу» - Вікторина «Природа навколо нас» -Виготовлення пам'яток «Заходи радіаційного захисту» - Виставка творчих робіт і малюнків «Люби, примножуй, бережи!» -Радіохвилинка «Екологія. Безпека. Життя» - Екологічно-інформаційна хвилинка «День Землі» - Виготовлення леп буків «Чисте довкілля – справа кожного» - Радіохвилинка «Гірчить Чорнобиль крізь віки» - Фотовиставка «Веснянна краса Вінниччини»</p>			<p>педагоги- організатори вчителі біології та географії</p>	
<p>Батьківські збори</p>	<p>II тиждень</p>	<p>Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей</p>	<p>кл. керівники</p>	
<p>Заходи в рамках тижня знань БЖД: - Виставка дитячих малюнків на протипожежну тематику, при користуванні предметами побутової хімії та піротехнічними засобами, поведінки на дорозі</p>	<p>листопад</p>	<p>Ціннісне ставлення до себе</p>	<p>кл. керівники вчителі основ здоров'я педагоги- організатори фахівець з ОП</p>	

<ul style="list-style-type: none"> - Інтернет-вікторина «Якщо трапилась біда» - Бесіда з БЖД «Як захистити себе в інформаційному просторі під час воєнних дій» - Година спілкування «Життя – найцінніший скарб» - Бесіда «Безпека понад усе» - Перевірка стану засобів пожежогасіння, евакуаційних виходів, електроприладів, наявності інструкцій з техніки безпеки на робочих місцях та їх відповідальності вимогам 				
Бесіда з бжд «Санітарна гігієна»	09.04.2024	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Бесіда з бжд «безпека дорожнього руху. Правила поведінки на автошляхах та залізниці»	16.04.2024	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Участь в Міській виставці-конкурсі «Великодні дзвони»	квітень	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	педагоги-організатори	
Участь в екологічних акціях	квітень	Ціннісне ставлення до природи	кл. керівники педагоги-організатори	
Участь у засіданні клубу шкільних омбудсменів «Бумеранг»	квітень	Ціннісне ставлення до себе	соц. педагог	
Участь у засіданні історико-патріотичного клубу «Покоління UA»	квітень	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагоги-організатори	
Участь у засіданні клубу «Лідер»	квітень	Ціннісне ставлення до себе	педагоги-організатори	
Участь в благодійних акціях	квітень	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	педагоги-організатори кл. керівники	

Відвідування Музичного лекторію	згідно графіка	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники	
Профілактична робота шкільного офіцера поліції та ювенального офіцера поліції	квітень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР	
Участь у міському етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	квітень	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	вчителі ЗУ вчителі історії педагогі- організатори	
травень - червень				
<p><i>01 травня – День міжнародної солідарності трудящих</i></p> <p><i>08 травня - День пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні Другої світової війни</i></p> <p><i>09 травня - День Європи в Україні</i></p> <p><i>12 травня - День Матері</i></p> <p><i>15 травня - Міжнародний день родини</i></p> <p><i>18 травня – День української вишиванки</i></p>				
<p>Заходи в рамках тижневика родинно-сімейного «Сімейні цінності»:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Бесіда «Дерево мого роду» - Година спілкування : <ul style="list-style-type: none"> - «Щаслива родина, яка вона?» (5-6 кл.) - «Сім'я очима сучасної молоді» (7-8 кл.) - «Правові питання шлюбу та сім'ї» (9-11 кл.) - Заняття на тему: «Уявлення про шлюб та сім'ю» - Індивідуальні консультації з батьками учнів закладу щодо оздоровлення влітку 2024 - Індивідуальні консультації з дітьми з числа ВПО - Батьківська конференція - Благодійний ярмарок - Формування списків у 	травень	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини та людей	кл. керівники пед. колектив	

пришкільний табір				
Групові та індивідуальні консультації для батьків «Організація літнього відпочинку дітей»	травень	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини та людей	заступник з ВР соціальний педагог кл. керівники	
Участь в міських заходах до Дня Європи	08.05.2024	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	пед. колектив	
Бесіда з бжд «Небезпека отруєння грибами»	07.05.2024	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Бесіда з бжд «Основні правила поведінки при виявленні невідомих предметів»	14.05.2024	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Бесіда з бжд «Пожежна безпека (тепло). Неприятливі погодні умови (гроза, блискавка)»	21.05.2024	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Бесіда з бжд «Небезпека на воді (купальний сезон). Застереження від укусів отруйних тварин та комах»	28.05.2024	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Підготовка до свята Останнього дзвоника та випускних вечорів	травень	Ціннісне ставлення до мистецтва	кл. керівники педагоги-організатори	
Мітинг-реквієм «Пам'ятаймо заради майбутнього»	08.05.2024	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	соціальний педагог кл. керівники педагоги-організатори	
Участь в благодійних акціях	травень	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	педагоги-організатори кл. керівники	
Відвідування Вінницького обласного наркологічного диспансеру «Соціотерапія»: Профілактика	травень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР кл. керівники	

алкоголізму (7-9 кл.)				
Відвідування Музичного лекторію	згідно графіка	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники	
Свято «Зірковий олімп»	травень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР педагогі- організатори керівники гуртків	
Участь у засіданні клубу шкільних омбудсменів «Бумеранг»	травень	Ціннісне ставлення до себе	соц. педагог	
Участь у засіданні історико-патріотичного клубу «Покоління UA»	травень	Ціннісне ставлення до держави і суспільства	педагогі- організатори	
Участь у засіданні клубу «Лідер»	травень	Ціннісне ставлення до себе	педагогі- організатори	
Профілактична робота шкільного офіцера поліції та ювенального офіцера поліції	травень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР	
Бесіда з бжд «Безпека життєдіяльності під час літніх канікул»	останній день чверті	Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники	
Свято «Прощавай, початкова школо»	травень	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники	
Робота пришкільного табору «Котигорошко»	червень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР педколектив	
Оздоровча кампанія – 2024	червень - серпень	Ціннісне ставлення до себе	заступник з ВР соціальний педагог	